

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Барнаульского
Округкома ВКП (б)
Окрисполкома
и Окрпрофбюро.

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА:

Барнаул, ул. Советская, № 105.
Телефоны: Кабинет редактора 6.
Редакция... 1-85.
Контора... 72.
Экспедиция... 18.
Прием рукописей от 9 до 4 час.
Рукописи не возвращаются.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА

на 1 месяц:
для рабочих, крестьян и служащих... 75 к., для государственных организаций... 1 р. 20 к.
Подписка принимается конторой газеты «Красный Алтай» и во всех почт.-тел. учреждениях.

ТАРИФ НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:

позади текста стр. непарная— 35 к., об отере документов— 1 р., а последующие по 20 к., объявления о пред. труда и разные мелкие объявления о продаже— 50 к., извещения и официальный отдел— 10 к.

ЦЕНА № 5 КОП.

№ 73
Воскресенье, 31 марта
1929 г.
10 ГОД ИЗДАНИЯ

ГЛАВНОЕ СЕЙЧАС—ХЛЕБОЗАГОТОВКИ

Вчера барнаульские рабочие командировали своих представителей в деревню. Рабочие помогут сельской общественности выполнить план хлебозаготовок.

ДО РАСПУТИЦЫ ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК ДОЛЖЕН БЫТЬ ВЫПОЛНЕН

(Из речи секретаря Округкома ВКП(б) тов. Нушинова на съезде рабочих, отъезжающих в деревню)

Значительная часть хлебозаготовительного плана по нашему округу до сих пор не выполнена. Все предостережения к тому, чтобы план хлебозаготовок был выполнен полностью, неукоснительно. Хлеб в деревне есть, он находится, главным образом, у кулацко-зажиточной верхушки, есть хлеб и у некаторой части середняков. И только нужно суметь его заготовить.

Все меры, которые до сих пор практиковались в целях ускорения темпа хлебозаготовок: бойкот, агитация (а агитировали мы очень много), на кулацко-зажиточную часть деревни не подействовали. Это вполне понятно. Наша агитация дошла до бедняков и середняков и большинство из них свои хлебные излишки хлеба продали государству. Но, естественно, что наша агитация не могла дойти до нашего классового врага—кулака, и он упорно продолжает задерживать свои излишки. Это упорство нужно сломать. План хлебозаготовок должен быть выполнен до распутицы. Это абсолютно необходимо для того, чтобы обеспечить нормальное хозяйственное развитие страны.

Как это сделать

В ряде сел нашего округа сельская общественность—бедняки и середняки—умеет принудить кулака продать хлебные излишки государству. Они это сделали следующим образом:

На общем собрании проработали вопрос о ходе хлебозаготовок, наметили план, который данное село должно выполнить, создали комиссию для распределения этой суммы по отдельным хозяйствам. Комиссия при распределении руководствовалась наличием у того или иного держателя хлебных излишков, посевами, плодородием, урожаем и суммой ранее проданного государству хлеба. При чем выполнение намеченного плана хлебозаготовок от 60 и до 70 процентов возложили на кулацко-зажиточную часть деревни, остальное бедняки и середняки взяли на себя.

В том случае, если кулаки отказывались подчиниться общественности и продолжали злобно выдерживать хлеб, по постановлению общего собрания они дополнительно облагались самообложением от 2-х и до 5-и кратного размера к сумме несданных им излишков.

Применение этих мер дало положительные результаты. В тех селах, где они были применены, хлебозаготовки ускорились. Хозяйственные затруднения и борьба с правой опасностью. Решительно отбрасывая клеветнические антипартийные утверждения, равно как и попытки спекулировать на переживаниях трудностей, каждый член партии, каждый действительный ленинец должен серьезно думать в условиях нашего хозяйственного строительства, понять причины и характер стоящих перед нами трудностей. Нужно открыто признать, что в известной части переживаемые теперь трудности связаны с напряженностью нашего строительства, с быстрым темпом индустриализации страны, ее социалистического переустройства, который нами реально проводится. Нужно вместе с тем ясно представить себе слабые места и наиболее ударные участки на фронте социалистической реконструкции. Такими ударными участками является сейчас тяжелая индустрия и сельское хозяйство в его зерновой части.

ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ЗАТРУДНЕНИЯ И БОРЬБА С ПРАВОЙ ОПАСНОСТЬЮ

Решительно отбрасывая клеветнические антипартийные утверждения, равно как и попытки спекулировать на переживаниях трудностей, каждый член партии, каждый действительный ленинец должен серьезно думать в условиях нашего хозяйственного строительства, понять причины и характер стоящих перед нами трудностей. Нужно открыто признать, что в известной части переживаемые теперь трудности связаны с напряженностью нашего строительства, с быстрым темпом индустриализации страны, ее социалистического переустройства, который нами реально проводится. Нужно вместе с тем ясно представить себе слабые места и наиболее ударные участки на фронте социалистической реконструкции. Такими ударными участками является сейчас тяжелая индустрия и сельское хозяйство в его зерновой части.

Правые оппортунисты вместо курса на преодоление трудностей стремятся обойти эти трудности, сбить или ослабить их путем ослабления темпа индустриализации, системной уступок капиталистическим элементам деревни. Этим капитулистами аргументом является партия противополюсует курс на решительное преодоление трудностей максимальной экономией, доведением производительности труда и максимальной рационализации производства, курс на создание резервов за счет расширения производства и путем увеличения производства. Конечно, это путь более трудный и сложный, чем ликвидаторский путь, предлагаемый правыми. Но опыт показывает, что это—правильный и вполне реальный путь и рабочий класс не пропустит своего революционного социалистического перелома.

Важнейшее внимание должно быть обращено на возобновление легких отношений между Россией и СССР. Заявления руководителей английской рабочей партии. ВАРШАВА, 29 марта. Орган польской партии труда, ежедневная газета «Шведский», печатает заявления руководителей английской рабочей партии относительно внешне-политического курса, которого будет придерживаться рабочая партия в случае победы на выборах. Ленсиери заявляет, что если является необходимость, то английской рабочей партии следует поощрять консервативным выступлением в пользу против СССР. По словам Ленсиери, главное внимание должно быть обращено на возобновление отношений между СССР и Англией. Ленсиери приветствует московский протокол и подчеркивает, что только существование советской власти в СССР может гарантировать независимость окранных государств. Поэтому лучшей гарантией свободы Польши, а также Латвии и Эстонии является, по словам Ленсиери, упрочение советского режима. Броквей подчеркивает опасность

СМОТР КОЖЕВЕННОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СИБИРИ

На барнаульский конжевод прибывла красная смотровая бригада

В целях полного выполнения задания по снижению себестоимости продукции, для поднятия трудовой дисциплины и повышения производительности труда на предприятиях кожевеной промышленности—Крайком ВКП(б) постановил провести в марте-апреле производственный смотр этих предприятий по Сибири.

С 1-го апреля на Барнаульском конжеводном заводе № 2 приступает к работе красная смотровая бригада. В бригаду входят: член президиума КрайсНХ тов. Исаев и по одному рабочему—от красноярской обувной фабрики «Спартак», от омского конжевода, от горняков Прокопьевска, от красноярского стеклозавода и от местных профсоюзных организаций кожевиков и железнодорожников. Рабочая смотровая бригада проведет смотр производственных предприятий, «Красный Алтай». Смотровая бригада газеты на конжеводе остается и будет работать вместе с рабочей смотровой бригадой.

В барнаульском конжеводе трое рабочих выехали в Новосибирск для участия в смотре других кожевенных заводов Сибири.

ПРИВЕТСТВУЮТ ВСЕСОЮЗНОГО СТАРШУ

САМЫЙ БЛИЗКИЙ ДРУГ И ТОВАРИЩ ПРЕЗИДИУМ ВУЦИК—КАЛИНИН

Приветствие т. Калинин от Ворошилова

МОСКВА, 30 марта. «В приветствии т. Калинин Ворошилов в числе прочего пишет: «Старые бойцы и командиры, политработники, слабые ветераны гражданской боя хорошо помнят вас, когда в тяжелые моменты вы появлялись на различных участках победоносного фронта, всякая сила и добротность свои простям, искренним и задуманным словам. Во время этих обзоров вновь была неоднократно подвергалась опасности. Достаточно вспомнить хотя бы, как вы под воздействием польских самолетов водружали дивизию конной армии перед прорывом польского фронта».

После окончания гражданской войны! интересы рабоче-крестьянской Красной армии всегда были вами особенно близки. Красноармейцы и начальствующий состав Красной армии часто видят вас в своей среде, для них вы являетесь самым дорогим гостем и самым близким другом, старшим боевым товарищем.

Вас одинаково считают своим родным рабоче и крестьяне. Вот почему вы так дороги красноармейским массам.

ПРИВЕТСТВИЕ КАЛИНИНУ ОТ ЦК'а БССР

МОСКВА, 30 марта. Президиум ЦК БССР обратился к Калинин с приветствием, в котором, между прочим, говорится: Президиум ЦК БССР желает вам, дорогой Михаил Иванович, твердого здоровья, выражает верную уверенность, что в дальнейшем Советский Союз при вашем участии в руководстве будет успешно преодолевать стоящие перед ним трудности на пути победоносного социалистического развития».

МОСКВА, 30 марта. Поступили приветствия т. Калинин от Реввоенсовета Балтфлота, Совнарком РСФСР, Ленинградского университета, Ленинградского государственного института имени Енукидзе, Военно-политической академии Толмачева, Академии Наук, Закрытого ВКП(б) и многих других.

СЛАВОЕ ВНИМАНИЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ОБРАЩЕНО НА ВОЗВООБРАЖЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ АНГЛИЕЙ И СССР

Заявления руководителей английской рабочей партии.

ВАРШАВА, 29 марта. Орган польской партии труда, ежедневная газета «Шведский», печатает заявления руководителей английской рабочей партии относительно внешне-политического курса, которого будет придерживаться рабочая партия в случае победы на выборах.

Ленсиери заявляет, что если является необходимость, то английской рабочей партии следует поощрять консервативным выступлением в пользу против СССР. По словам Ленсиери, главное внимание должно быть обращено на возобновление отношений между СССР и Англией. Ленсиери приветствует московский протокол и подчеркивает, что только существование советской власти в СССР может гарантировать независимость окранных государств. Поэтому лучшей гарантией свободы Польши, а также Латвии и Эстонии является, по словам Ленсиери, упрочение советского режима.

Броквей подчеркивает опасность

нападения капиталистических держав на СССР. «Эта опасность»,—говорит Броквей,—создается наявностью в которой капиталистический мир относится к СССР. Капиталисты видят, рабочее государство, увеличивающее свою мощь, поэтому борются за свои интересы».

Броквей не сомневается, что советское правительство хочет избежать войны. Что же касается Польши, то по словам Броквей, для нее даже победоносная война была бы катастрофической.

По словам Броквей, международный пролетариат рассчитывает, что польские рабочие сумеют дать отпор польским капиталистам. Броквей выражает уверенность, что когда рабочая партия победит на выборах, то одним из первых шагов нового правительства будет восстановление отношений с СССР. Редакция ежедневника сообщает, что в следующем номере будут напечатаны заявления других деятелей.

РАБОЧИЕ «КРАСНОГО ТРЕУГОЛЬНИКА» ПОЗДРАВЛЯЮТ Т. КАЛИНИНА

МОСКВА, 30 марта. Рабочие и работницы завода «Красный треугольник» поздравляют т. Калинин с десятилетием его деятельности на посту председателя ЦК ВКП(б), первого в мире пролетарского государства, выражая пожелание видеть Калинин и впереди строителем социализма.

СИБИРЬ СЕГОДНЯ

И ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПОВЫШЕНИЕ НАЦЕНОК НОВОСИБИРСК, 30 марта. Вслед за Канском повышением цен обнаружено и в Минусинском потребоство. Виноные привлекаются к ответственности.

ОРГАНИЗУЕТСЯ ИРЭВОВ КОММУНАЛЬНЫЙ БАНК НОВОСИБИРСК, 30 марта. Президиум Краисполкома постановил организовать краевой коммунальный банк с основным капиталом в 3 миллиона рублей. Краисполком взял акций банка на 1530 тысяч рублей и остальные акции должны приобрести округа. Новый банк помимо кредитования коммунальных предприятий будет отпускать долгосрочные кредиты сибирской промышленности.

ТОВАРИЩЕСКИЕ СУДЫ НА ПРЕДПРИЯТИИ НОВОСИБИРСК, 30 марта. Крайсобрание решил в 10 городах края и в крупных предприятиях организовать в виде опыта товарищеские суды, в обязанности которых будет входить разбор частых дел, подводимых ранее нарстадм. Организация товарищеских судов будет происходить под непосредственным наблюдением окружсов.

УЛАКИ ПЫТАЮТСЯ СОРВАТЬ КАМПАНИЮ ПО ЗЕРНОВОЧИСТКЕ НОВОСИБИРСК, 30 марта. В Иркутском округе кулаки пытаются сорвать кампанию по очистке зерна, для чего распускают слухи о том, что привозимое для очистки зерно якобы отбирается. Население деревни Зервова, Усольского района, запуганное агитацией кулаков, категорически отказалось сортировать семена. Тело же случай имел место в селе Бурас, Омского района. Кулаки и вредители посевной кампании выявляются и будут привлечены к ответственности.

УВЕЛИЧИВАЮТ ПОСЕВ НА 50 ПРОЦЕНТОВ НОВОСИБИРСК, 30 марта. В ответ на новый закон о сельхозналоге крестьяне деревни Колтушино, Тарского округа, решили увеличить посев на 30 проц. Крестьяне села Смирновки решили поднять урожайность на 30 проц. и послали вызов соседним деревням.

МОСКВА, 30 марта. Президиум Союзваха СССР постановил приступить к построению первого советского аэроплана, поднимающегося в воздух без разбега.

В КИТАЕ УСИЛИЛАСЬ АКТИВНОСТЬ РЕВОЛЮЦИОННЫХ ОТЯДОВ

Революционными войсками, руководимыми коммунистами, занят город Тин-Чжоу

ШАНХАЙ, 29 марта. Агентство «Рейтер» сообщает об усилении активности революционных отрядов, руководимых коммунистами, на севере и на западе Амня (договорный порт в южной части Фуцзяньской провинции). Особенно усиленную активность развивают повстанческие войска в районе большого города Тин-Чжоу, в юго-западной части Фуцзяньской провинции, где сосредоточено 6000 революционных войск.

ЗАКОНЧИЛСЯ СЪЕЗД ГОМИНДАНА

Чан Кай-ши заставил делегатов голосовать за определенные резолюции

ШАНХАЙ, 29 марта. Закончился третий съезд гоминдана. Гонимые китайские газеты утверждают, что многие делегаты пытались покинуть съезд, но, однако, под давлением вооруженной силы им пришлось оставаться в Нанкин. Все наикисие вокзалы охранялись войсками и документы всех отъезжающих из Нанкина делегатам удалось бежать из Нанкина. Эти делегаты рассказывают, что Чан Кай-ши заставил делегатов голосовать за определенные резолюции.

ШАНХАЙ, 29 марта. На заключительном заседании съезда гоминдана исключены из партии лидеры гуансийской группировки, генералы Бай Цун-чи, Ли Ти-син и Идун-Чай. По вопросу о внешней политике принята резолюция, в которой подтверждается решение первого съезда гоминдана об уничтожении неравных договоров.

УВЕЛИЧЕНИЕ ХЛЕБОЗАГОТОВОК МОСКВА, 30 марта. По сведениям Центросоюза, 5-я пятидневка марта дала увеличение хлеба заготовок потребкооперации по сравнению с предыдущей пятидневкой на 29 проц. Усиление заготовок произошло в важнейших хлебозаготовительных районах—Сибири, Средневолжском и Нижневолжском крае. Центросоюз объясняет усиление заготовок применением общественного воздействия на недобачиков, а также выяснением в ряде районов благоприятных видов на урожай.

АНГЛИЙСКИЕ ПРОМЫШЛЕННИКИ ОСМАТРИВАЮТ МОСКВУ

МОСКВА, 30 марта. 29 марта большая часть прибывших в Москву английских промышленников осматривала город. Часть членов, представляющая интересы текстильной промышленности, посетила председателя акционерного общества Текстильмонта Боева и имела с ним продолжительную беседу. Вечером некоторые члены делегации посетили балет в Большом театре—«Конек Горбунко».

УВЕЛИЧЕНИЕ ДОБЫЧИ УГЛЯ

АРТВОЛОНСК, 30 марта. В связи с социалистическим соревнованием добыча угля на рудниках продолжает возрастать. Горловское и Щербинское рудоуправления осматривают первое место. По предварительным данным, Горловское рудоуправление, за исключением шахты «Мария», временно выбывшей из строя, выполнит мартовское задание на 105 проц., Щербинское на 105 проц., Лисичанское на 101 проц., Золотоношское на 99 проц. Последнее место занимает Гринское рудоуправление на 90 проц.

СЕССИЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА МЕНТРАБПОМА

БЕРЛИН, 29 марта. В Берлине закрылась сессия центрального комитета МентрабПОМА, в которой участвовали представители Франции, Англии, Бельгии, Голландии, Чехо-Словакии, Скандинавии, Австралии, Балканских стран, СССР и Америки. Сессия констатировала отрядные успехи МентрабПОМА в международном масштабе. МентрабПОМА объединяет 18 миллионов человек.

Открытие III-го окружного с'езда советов состоится 2-го апреля

В 6 часов вечера, в народном доме (портгаг), в заседании фракции ВКП(б) с'езда состоится в 4 с половиной часа вечера в здании Окрисполкома (зал заседаний президиума).

Регистрация прибывающих делегатов и выдача билетов производится в здании ОИКА.

Вход на открытие и заседания с'езда членам и кандидатам ОК ВКП(б) и членам ВЛКСМ, контрольной комиссии, городского и жем.-дор. райкомов ВКП(б) и ВЛКСМ, ОИКА, Горсовета и ОПБ—по своим членским билетам.

Остальные проходят по гостевым билетам, определенным по союзам и организациям.

Войска Аманулла движутся к Кабулу

ЛОНДОН, 29 марта. Агентство «Рейтер» сообщает из Пешавара: «Распространились упорные слухи, что войска Аманулла во вторник продвинулись вперед по пути к Кабулу. Хабидулла издал приказ о конфискации имущества родственников Аманулла, находящихся вне Кабула, если они не возвратятся в Кабул в течение месяца».

НОВЫЙ ТУРЕЦКИЙ ПОСОЛ

МОСКВА, 30 марта. 29 марта председатель ЦИК СССР Калинин принял вновь назначенного послом Турции Исмолия Рагибева, вручившего свои верительные грамоты и отъезжающего в Москву. Калинин и турецкий посол обменялись речами.

НА КОНТРОЛЬНО-СЕМЕННОЙ СТАНЦИИ

На снимке: высадка и контроль семян на контрольно-семенной станции (Вологодского ГЗУ) перед яровым севом. В пробах в шкафиках приспанные на исследование семена.

Постройка домов для водников

МОСКВА, 30 марта. Правление Цкомбанка решило отпустить 671 тысячу рублей на постройку 16 домов рабочим Западно-Сибирского госспецхоза. Будет построено два кирпичных трехэтажных дома и 14 деревянных домов. Деревянное строительство должно быть закончено к 1 января 1930 года, а каменное к 1 июля 1930 года.

С 1-го апреля начнется всесоюзное комсомольское производственное соревнование

МОСКВА, 30 марта. В ВЦСПС состоялось совещание представителей ЦК профсоюзов и ЦК ВЛКСМ. Всесоюзное производственное соревнование начнется с 1-го апреля.

Идет подписка на новый ЗАЕМ

КИЕВ, 30 марта. Фондовым отделом киевской товарной биржи принята первая подписка на 1900 рублей на новый заем 1929 г.

Коротко обо всем

— В о. Саломе Хутора, на Волдыи, убит сельский активист, незаконный Лесура. Убито совершенно кулаками. Вести гласкоговорение.

— Третье 3-й всесоюзной лотереи Осоавиахима предостало 2 июля в Москве.

— Ваткин суд приговорил к расстрелу кулака Костюка—отца сына Можженик, убивших крестьянина-общественника Колодюкова. Соучастники убийства приговорены к заключению на разные сроки.

— В селе Тарва организован новый чайный совхоз на площади в 250 гектаров.

— Техник Феликс, в Артемовском, изобрел парашют, гарантирующий оставление шапкой кисти при обрыве каната. Изобретение одобрено комиссией ВОНХ СССР.

— У берегов Англи из-за сильного тумана утонул пароход «Минисдэй». Иск команда в составе 42 чел. погибла.

— В Париже состоялся главный диктор французского учебного банка Шарля, псевдоним—8 млн. франков коммуналских денег (франк—около 8 коп.).

— На водворе Кула (у берегов Америки) произошел огромный пожар на сахарных плантациях. Погибло 16 млн. кино сахарного тростника.

— В Родезии (Южная Африка) произошло столкновение послов. Убиты три пассажира и 8 человек.

— В Англие орденом посвящения полевых солдат и сержантов почти вся Европа стоит перед урожаем значительных наводнений.

Оргкомиссия.

За день

Коммуно на лучшее проведение ликвидации неграмотности в городе...

Неделя военной книги проведена в 7 апреля. В Сибирьиздате...

Клуб советско-юношеских занятий на днях воевал в связи со сбором...

По рабочим клубам с 1-го по 7 апреля будут работать драмкружки...

В связи с годовым юбилеем садоводов и огородников зарегистрированы...

В окрестностях населенных пунктов в окрестностях населенных пунктов...

Институт санитарных уполномоченных на днях воевал в связи с его...

Буфеты на шести пассажирских парках госпароходства берет в аренду...

Что случилось Пожары. Два пожара зарегистрированы 29-го марта...

Театр и кино

На летний сезон приезжает томская драмтруппа. С театром на летний сезон...

«Под развесистой клюквой». В «Правде» в «Комсомольской Правде»...

«Любовь в 16 лет». Кинокартина «Любовь в 16 лет»...

Коминтерновцы едут на Алтай. По примеру прошлых лет школа Коминтерна...

Спорт в школе. Поездиком хохлятин. 31-го марта состоится соревнование...

Библиографические заметки

«Под развесистой клюквой». В «Правде» в «Комсомольской Правде»...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

РЕДАКЦИОННЫЙ БЛОК-НОТ

Взбуртовалась начальник связи станции Барнаула...

«ОПРОВЕРГАТЕЛИ». Возмущалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

«Скучно». Вдумалась зава Павловской школой имени Коминтерна...

КОЛОНКА ЮМОРА

«Чужой юмор». «ПЕРЕДОВЫЕ ЛЮДИ». «ДОМА». «ЧЕЛОВЕК С ПОРТФЕЛЕМ».

«ОН ПРАВ». «РАЗНЫЕ ОРГАНЫ». «ЗИМНЕЕ». «ЧАСТО РЕКЛАМА».

«ТОРОПЬТЕСЬ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ КРАСНЫЙ АЛТАЙ».

«При отделе «Шахматы и шашки»». Открыта запись на шахматно-шашечный турнир...

«При отделе «Шахматы и шашки»». Открыта запись на шахматно-шашечный турнир...

«При отделе «Шахматы и шашки»». Открыта запись на шахматно-шашечный турнир...

«При отделе «Шахматы и шашки»». Открыта запись на шахматно-шашечный турнир...

«При отделе «Шахматы и шашки»». Открыта запись на шахматно-шашечный турнир...

«При отделе «Шахматы и шашки»». Открыта запись на шахматно-шашечный турнир...

СО ВСЕГО СВЕТА

Экспериментальная проверка теории относительности. Знаменитый американский физик профессор Майкельсон...

«ПРИМКИ НА ЛЫЖАХ АТОМ». Родина прыжков на лыжах — Норвегия. Несмотря на то, что лыжный спорт...

«НОВОЕ ЛЕКАРСТВО». За последний год медицинские журналы Соединенных Штатов Сев. Америки...

«О НЕДОСТАТКЕ ГАЗЕТЫ ЗВОНКЕ № 18». 1 апреля назначаются ж-д райкомом ВПК (6) членские собрания...

«ИЗВЕЩЕНИЯ». 1 апреля назначаются ж-д райкомом ВПК (6) членские собрания...

«ИЗВЕЩЕНИЯ». 1 апреля назначаются ж-д райкомом ВПК (6) членские собрания...

«ИЗВЕЩЕНИЯ». 1 апреля назначаются ж-д райкомом ВПК (6) членские собрания...

«ИЗВЕЩЕНИЯ». 1 апреля назначаются ж-д райкомом ВПК (6) членские собрания...

«ИЗВЕЩЕНИЯ». 1 апреля назначаются ж-д райкомом ВПК (6) членские собрания...

Ждите! МИРОВОЙ ВОЕВИК. Скоростной выпуск межрапом-фильм. В ГОРОД ВХОДИТЬ НЕЛЬЗЯ.

Известная артистка по картине «Бабы рязанские» ЦЕСАРСКАЯ НА ДНЯХ выступит в лучшей фильме «ЕЕ ПУТЬ».

КиноСИБИРЬ 31 марта Форд — актер французской комедии СО ЗНАМЕНЫТЫМ АНТЕРОМ — ШИМПАНЗЕ в кино-пьеце ПО ПРОСЕЛЧНЫМ ДОРОГАМ.

2-й СОВКИНО! Последний день 31-го марта На нашем экране художественный боевик «Любовь в 16 лет».

Кино ГОРНИ 31 марта 3-я ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ СЕРИЯ американского приключенческого фильма «ЗЕЛЕНАЯ РОБИНСОН КРУЗО».

Кооперативная артель «ФОТОЕДИНЕНИЕ» с работой по фототехнике. СНИЖЕНИЕ ЦЕН.

Химическая красильня А. М. ЛАПКИНА. Принимаю в окраску всевозможное мужское и дамское платье.

ПОРТРЕТ КАЖДЫЙ день. Художественно-фотографическая артель «КАЖДЫЙ».

КОМИССИОННЫЙ МАГАЗИН И. А. СЕМЕНОВА и Н. О. РАВЕНСКОГО. Принимаю в комиссию и ИМЕТ в продаже меховое, валяное и летнее платье.

СРАЗУ ГОТОВИМ В ВУЗУ для курсов и за курс школы I и II ступени. Специальность: математика.

ВЫШЕЛ ИЗ ПЕЧАТИ № 1-2 (Февраль) «ЖУРНАЛ ТЕХНИЧЕСКОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ». «МАШИНА В ДЕРЕВЬЕ».

ПРОДАЮТСЯ ДОМ, раз. 12x11 крестовый, конюшня 13x9, дровяная печь, ванна, туалет, раковина, ванна, туалет, раковина, ванна, туалет, раковина.

ПРОДАЮТСЯ ДОМ, раз. 12x11 крестовый, конюшня 13x9, дровяная печь, ванна, туалет, раковина, ванна, туалет, раковина.

ПРОДАЮТСЯ ДОМ, раз. 12x11 крестовый, конюшня 13x9, дровяная печь, ванна, туалет, раковина, ванна, туалет, раковина.

ПРОДАЮТСЯ ДОМ, раз. 12x11 крестовый, конюшня 13x9, дровяная печь, ванна, туалет, раковина, ванна, туалет, раковина.

ПРОДАЮТСЯ ДОМ, раз. 12x11 крестовый, конюшня 13x9, дровяная печь, ванна, туалет, раковина, ванна, туалет, раковина.

ПРОДАЮТСЯ ДОМ, раз. 12x11 крестовый, конюшня 13x9, дровяная печь, ванна, туалет, раковина, ванна, туалет, раковина.

ПРОДАЮТСЯ ДОМ, раз. 12x11 крестовый, конюшня 13x9, дровяная печь, ванна, туалет, раковина, ванна, туалет, раковина.

ПРОДАЮТСЯ ДОМ, раз. 12x11 крестовый, конюшня 13x9, дровяная печь, ванна, туалет, раковина, ванна, туалет, раковина.

ПРОДАЮТСЯ ДОМ, раз. 12x11 крестовый, конюшня 13x9, дровяная печь, ванна, туалет, раковина, ванна, туалет, раковина.